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خ اردوگاه سر

 مهندعلی گزینه پرسپولیس هم شد
بعد از اینکه گفته شد استقلال برای جذب مهندعلی 
اقدام کرده حالا رسانه‌های عراقی می‌گویند 
پرسپولیس هم جهت جذب این بازیکن پا پیش 
گذاشته است. مهندعلی در فصل گذشته عملکرد 
درخشانی با الشرطه عراق داشت و در ۴۵ مسابقه، 
۲۸ گل به ثمر رساند. او همچنین در لیگ نخبگان 
آسیا موفق شد دروازه پرسپولیس را هم باز کند و 
اکنون، با توجه به نیاز سرخ‌پوشان پایتخت به 
تقویت خط حمله، ورود پرسپولیس به مذاکرات با 
این مهاجم عراقی می‌تواند در صورت نهایی شدن، 
یکی از انتقال‌های مهم تابستانی فوتبال ایران لقب 
بگیرد. باید دید این‌بار، سرنوشت چه تیمی با 

گل‌های مهندعلی گره خواهد خورد.
 

دوباره یک مدافع آفریقایی
تیم‌های  پیشین  راست  مدافع  اوریه  ژ  سر
پاری‌سن‌ژرمن و تاتنهام که در یک سال اخیر تیمی 
نداشته، در لیست نقل‌وانتقالاتی پرسپولیس قرار 
گرفته است. مدافع راست ۳۲ ساله سابق تاتنهام، 
پاری‌سن‌ژرمن و ویارئال طی یک‌ سال اخیر در تیمی 
به میدان نرفته ولی رزومه پرباری دارد. این بازیکن 
سرشناس قرار بود در تمرینات پرسپولیس حضور 
پیدا کند تا در صورت تأیید وحید هاشمیان و البته 
گذراندن تست‌های پزشکی، با پرسپولیس قرارداد 
ببندد. مهم‌ترین مشکل در راه رفتن اوریر به اردوی 
پرسپولیس مربوط به ویزای این بازیکن است که 
هنوز صادر نشده است. مدیران پرسپولیس آخرین 
تلاش‌های خودشان را انجام می‌دهند تا هرطور 
شده طی ۴۸ ساعت آینده برای اوریر ویزا بگیرند تا 

او راهی ترکیه شود.
 

مارکو و تیوی دوباره کنار هم
مارکو باکیچ در پرسپولیس یک آشنای قدیمی دارد. 
باکیچ بلافاصله پس از ورود به اردوی ترکیه، با تیوی 
بیفوما، هم‌تیمی سابق خود دیدار کرد. این دو پیش‌تر 
در تیم OFI کرته یونان همبازی بودند و در فصل 
۲۳–۲۰۲۲ طی ۶ دیدار رسمی کنار یکدیگر بازی کرده 
بودند. حالا دست سرنوشت، پس از حدود سه سال، 
آنها را دوباره کنار هم قرار داده؛ این‌بار در ترکیب 
پرسپولیس، پرافتخارترین تیم فوتبال ایران. مارکو ۳۱ 
ساله و بیفوما ۳۳ ساله، حالا به‌عنوان دو مهره باتجربه 
و باکیفیت در خط میانی و هجومی، آماده‌اند تا در کنار 

سایر بازیکنان برای افتخار و قهرمانی بجنگند.
 

پرسپولیسی‌ها عیسی را آنفالو کردند
 مذاکره و حضور عیسی آل‌کثیر در استقلال با 
واکنش گسترده هواداران پرسپولیس مواجه شد.
جدا از هواداران استقلال که برای ریجکت کردن 
عیسی از تیم محبوب‌شان کمپین راه انداخته و 
مدیران باشگاه خود را تحت فشار گذاشته‌اند، 
هواداران پرسپولیس هم با وایرال کردن فیلم‌هایی 
که آل‌کثیر درباره تفاوت استقلال و پرسپولیس حرف 
می‌زد علیه او در فضای مجازی تاخته‌اند. از سوی 
دیگر بازیکنان پرسپولیس هم غالباً عیسی را در 
اینستاگرام آنفالو کرده‌اند. سروش رفیعی، کنعانی، 
عالیشاه، خدابنده‌لو، سلمانی، علیپور و برخی نفرات 
دیگر بعد از اینکه مطلع شدند همبازی سابق‌شان 

با استقلال قرارداد بسته است او را آنفالو کردند.

 حضور برادر دو هوادار درگذشته 
در باشگاه

مدیرعامل باشگاه پرسپولیس دیروز میزبان برادر 
دو هوادار درگذشته این باشگاه بود که در سانحه 

رانندگی جان به جان آفرین تسلیم کردند.
بامداد سه‌شنبه ۳۰ بهمن ماه ۱۴۰۳ تعدادی از 
هواداران عزیز پرسپولیس از آذربایجان غربی برای 
تماشای بازی سرخپوشان مقابل النصر در ورزشگاه 
آزادی حضور پیدا کردند. در بازگشت، این عزیزان 
به سمت ارومیه دچار سانحه تصادف شدند 
که متأسفانه در جریان آن، دو برادر از هواداران 
پرسپولیس جان به جان آفرین تسلیم کردند.

حمید و محمدسلیم )میاد( پیروزی، از هواداران 
پرسپولیس و از اهالی آذربایجان غربی و ارومیه 
از روستای  میاد فوتبالیست جوانی  بودند. 
دوستک که در دشت‌بیل بازی می‌کرد و از بهترین 

فوتبالیست‌های آن منطقه بود.
رضا درویش مدیرعامل باشگاه، میزبان برادر این دو 
هوادار درگذشته بود و با اهدای پیراهن پرسپولیس 
ضمن عرض تسلیت مجدد به خانواده پیروزی، 
برای آنها از درگاه ایزد منان علو درجات و مغفرت 
الهی و برای خانواده ایشان سامتی و طول عمر 

کرد. مسألت 
در جریان این دیدار، احد میرزایی نایب رئیس 
هیأت مدیره و محمد انصاری معاون امور ورزشی 

باشگاه نیز حضور داشتند.
 

آخرین حضور دو بازیکن
گفته می شود بعد از بازی تدارکاتی مقابل ترابزون 
اسپور حداقل دو بازیکن از ترکیب فعلی پرسپولیس 
قطعاً جدا خواهند شد. اولین نفر، الکسیس 
گندوز است که با توجه به جذب نیازمند، از جمع 
سرخپوشان جدا می‌شود. نفر دوم نیز به احتمال 

زیاد سعید مهری خواهد بود.
در صورتی که هاشمیان بخواهد بازیکن جدیدی در 
پست دیگری جذب کند، تعداد خروجی‌های تیم 
افزایش خواهد یافت و ممکن است بازیکنان دیگری 

نیز کنار گذاشته شوند.

نقل و انتقالات

 در روزهایی که‌ بند قرارداد سردار دورسون 
سر و صدای زیادی به پا کرده وحید 
هاشمیان یک درخواست جدید از باشگاه 
داشته و به جای این مهاجم ترک، بازیکن 

جدیدی می‌خواهد.
دورسون چند روز قبل یک مصاحبه با 
رسانه‌ای از کشور خود انجام داد که در این 
مصاحبه مشخص شد بندی در قرارداد او با 
پرسپولیس وجود دارد که می‌تواند در صورت 
جدایی کارتال، یکطرفه قراردادش را فسخ 
کرده و جدا شود. طی دو روز اخیر در مذمت 
این حرکت عجیب باشگاه پرسپولیس 
در تنظیم قرارداد دورسون مطالب زیادی 
نوشته شد و حالا گفته می‌شود این بند در 
یک الحاقیه گنجانده شده چرا که مدیران 
باشگاه اطمینان داشتند کارتال جایی 

نخواهد رفت.
با این وجود جدا از این بحث آنچه الان 
اهمیت دارد، این است که وحید هاشمیان 
هم دورسون را نمی‌خواهد. اینطور که در 
خبرها آمده هاشمیان از کیفیت دورسون 
رضایت کافی را ندارد و به باشگاه گفته جای 

او یک مهاجم بگیرند. این اتفاق در حالی رخ 
می‌دهد که دورسون و هاشمیان به نوعی 
همشهری هستند. دورسون در هامبورگ 
به دنیا آمده و هاشمیان هم سال‌ها در 
این شهر زندگی کرده است اما ظاهراً 

نتوانسته‌اند با هم ارتباط بگیرند.
مهمتر از این آنچه باعث شده تا هاشمیان، 
دورسون را نخواهد بحث فنی اوست. البته 
انگار دورسون هم بدش نمی‌آید جدا 
شود چرا که قبل‌تر با همان بندی که در 
قراردادش وجود دارد باشگاه را به جدایی 

بود. کرده  تهدید 
از سوی دیگر با خواسته جدید سرمربی 
پرسپولیس حالا کار مدیران باشگاه برای 

جذب مهاجم جدید دشوار شده است چرا 
که آنها در روزهای اخیر تمام تمرکزشان را روی 
خرید مدافع میانی و مدافع راست گذاشته 
بودند و حالا یک مأموریت سخت دیگر هم 

به کارهای روزمره‌شان اضافه شده است.
پرسپولیس در حال حاضر علیپور، دورسون 
و فخریان را به عنوان مهاجم در اختیار دارد 
و اگر دورسون جدا شود حتماً یک مهاجم 
نوک دیگر نیاز دارد اما در فاصله باقیمانده 
تا شروع لیگ، پیدا کردن و عقد قرارداد با 
مهاجم جدیدی که احتمالاً باید خارجی 
باشد کار بسیار دشواری است و سختگیری 
هاشمیان احتمالاً این انتقال را سخت‌تر 

می‌کند. هم 

در شرایطی که فصل قبل گاریدو 
با شناخت خود از ایوب العملود این 
مدافع راست را از فوتبال مراکش به 
پرسپولیس آورد حالا یک مدافع اهل 
آفریقای جنوبی گزینه اصلی سرخ‌ها برای 
جانشینی اوست و احتمالاً بزودی معارفه 
می‌شود. در واقع پارسال پرسپولیس 
از شمال آفریقا بازیکن گرفت و حالا در 
جنوب این قاره دنبال بازیکن می‌گردد. 
خولیسو مودائو یک مدافع 31 ساله با 
قامتی متوسط است که فقط در فوتبال 
باشگاهی کشورش حضور داشته و هرگز 
لژیونر نشده است. مودائو سال 2016 از 
تیم JDR Stars به تیم ماگسی رفت و 
بعد از یک فصل راهی بلک لئوپارد شد. او 
از سال 2020 در تیم ساندونس بازی کرده 
است. این مدافع راست سیه‌چرده 53 
بازی برایر بلک لئوپارد انجام داده که یک 
گل زده و دو پاس گل داده است. با این 
حال او در 5 سال اخیر 157 بار با پیراهن 
ساندونس به میدان رفته که 7 گل زده و 
5 پاس گل داده اما جالب‌تر اینکه غیر از 

فصل قبل در چهار فصل قبل آن با این 
تیم قهرمان لیگ کشورش بوده است. 
در مجموع او در تمام دوران باشگاهی 
خود در آفریقای جنوبی در هشت رقابت 
مختلف کلاً 211 بار به میدان رفته که 8 گل 
زده و 7 پاس گل داده است. در عین حال 
آمار پاس گل‌های او چندان جالب نیست 
هر چند مثلاً فیلمی که از بازی فصل قبل 
او مقابل پیرامید موجود است نشان 
می‌دهد بازیکن باکیفیتی است یا حداقل 
اینکه در آن مسابقه نمایش بسیار خوبی 

از خود ارائه داده است.
با این حال این بازیکن فصل قبل در 35 
بازی دو گل زده و فقط سه پاس گل داده 

که نشان می‌دهد از حیث کلاً شرایط 
خوبی نداشته است. مودائو که فصل 
قبل در یک بازی مدافع میانی و یک 
بازی هافبک راست هم بوده بازیکن 
ملی‌پوشی به حساب می‌آید. او تا اینجا 
16 بازی ملی انجام داده که چهار تا از آنها 
مربوط به سال 2022 است و بقیه را در 
دو سال اخیر میلادی انجام داده است. 
مودائو در بیشتر بازی‌های مقدماتی 
جام جهانی و جام ملت‌های آفریقا 
بازیکن فیکس تیم ملی کشورش بوده 
اما در دو بازی آخر آفریقای جنوبی در 
فیفادی خردادماه اصاً در تیم حضور 

نداشته است.

 یک درخواست تازه در سبد خرید پرسپولیس

هاشمیان حالا مهاجم نوک هم می‌خواهد
از شمال آفریقا به جنوب آفریقا رسیدند

پرسپولیس در انتظار رونمایی از مودائو
سوژه

مهم  ی  ها ید خر ز  ا یکی  نیازمند  پیام 
با  این فصل مصاحبه‌ای  پرسپولیس در 
تلویزیون رسمی باشگاهش داشته و درباره 

برخی مسائل صحبت کرده است.

صحبت مقدماتی: سام به هواداران عزیز 
پرسپولیس خوشحالم که عضوی از خانواده 
بزرگ پرسپولیس هستم و خیلی انگیزه دارم 
که زودتر اولین بازی‌ام را با حمایت شما 

هواداران انجام دهد.

پیشنهاد پرسپولیس: در این سال‌ها کمابیش 
دورادور هر وقت که شرایطش بوده چه 
موقعی که در پرتغال بودم چه وقتی در ایران 
بودم و تحت قرارداد نبودم آقای درویش به 
من لطف داشتند و در چند ماه گذشته که 
بازیکن آزاد بودم و طبیعتاً مجاز بودم برای 
گفت‌و‌گو با تیم‌های خواهانم، آقای درویش 
به من لطف داشتند اما من تصمیمم را 
موکول کردم به آخر فصل و خوشحالم که 

این تصمیم را گرفتم.

احترام پرسپولیسی‌ها و مسئولیت سنگین: 
خب بله همیشه چه زمانی که در سپاهان 
بودم یا یک فصلی که پیکان بودم در رده 
بزرگسالان پرسپولیس همیشه رقیب قابل 
احترامی بوده و انگیزه شخصی داشتم و رقیب 
بوده برایم. الان هم می‌دانم که دروازه‌بانی در 
تیم بزرگ و پرافتخار پرسپولیس مسئولیت 
سنگینی دارد چون می‌دانم خیلی بیشتر زیر 
ذره‌بین هستم ولی فکر می‌کنم تجربه‌ای که 
دارم چه در لیگ برتر چه پرتغال و چه تیم 
ملی می‌تواند خیلی به کارم بیاید تا موفق 
باشم و خوشحالم که در پرسپولیس هستم.

هماهنگی با تیم: شرایط خودم فکر می‌کنم 
یک مقدار نسبت به بقیه متفاوت است چون 
وقتی وارد تیم شدم در تیم ملی 80-70 درصد 

یا شاید هم بیشتر با بچه‌ها هم‌تیمی بودم 
و هستم. چند نفرشان هم که از قبل در 
سپاهان با هم هم‌تیمی بودیم و فقط فکر 
می‌کنم سوای بازیکنان کم سن و سال که 
از آکادمی آمده‌اند فقط دو سه نفر هستند 
که با آنها هم تیمی نبوده‌م. به همین خاطر 
است که وقتی وارد تیم شدم انگار نه انگار 
که تازه به این تیم آمده و احساس بیگانه‌ای 
نداشتم و احساس می‌کنم سالیان سال اینجا 
هستم. اول از همه به خاطر استقبال گرمی که 
مدیران، کادر فنی و بازیکنان از من داشتند و 
اینکه از هم تیمی‌هایم شناخت فنی داریم 

و هم اینکه اخاق همدیگر را می‌شناسیم.

برخورد اولیه: خیلی خوب بود، به هر حال 
چند تا از دوستانم که به هم نزدیک هستیم 
دوست داشتند که من به پرسپولیس بیایم و 
من را ببینند تا هم‌تیمی شویم و خیلی خوب 
و به گرمی هم کادر فنی هم کادر مدیریتی هم 
بازیکنان از من استقبال کردند. خودم هم که 
بی‌نهایت راضی هستم و ان‌شاء‌الله با همین 

انگیزه ادامه بدهیم.

تفاوت‌های پرسپولیس: فکر می‌کنم این 
شور و هیجان از جانب هواداران به این تیم 
انتقال داده می‌شود و این است که به نظرم 
پرسپولیس را در ایران و حتی آسیا متمایز 
کرده است. به نظرم این شور و هیجان و 
توقع و انتظاری که وجود دارد پرسپولیس را 
در آسیا هم تبدیل به تیم بزرگی کرده. البته 
افتخاراتی که پرسپولیس در ده سال اخیر به 
دست آورده این تیم را نسبت به بقیه متفاوت 

است. کرده 

شرایط اردو: شرایط خدا را شکر برایمان 
مهیاست. هتل خوب، زمین‌های تمرینی 
خوب، فاصله کم زمین تا هتل. شرایط کمپ 
تمرینی و هتل عالی است و فکر می‌کنم 
باعث می‌شود تمرینات پیش فصل را به 
بهترین شکل ممکن پیش ببریم. امیدوارم 
بعد از برگزاری دو سه بازی دوستانه بتوانیم 

پرقدرت لیگ را شروع کنیم.

آقا وحید نسبت  به تیم ملی سختگیرتر شده 

نیازمند: دروازه‌بانی در پرسپولیس مسئولیت سنگینی دارد

وضعیت بدنی: خودم از نظر بدنی و 
روحی خدا را شکر با انگیزه مضاعفی وارد 
اردو شدم و فکر می‌کنم تیم هم شرایط 
خوبی دارد. شرایط به گونه‌ای است که 
همه بازیکنان خیلی انگیزه دارند. خودم 
هم در تعطیات در اردوی تیم ملی بودم و 
شرایط بدنی‌ام را تا حدودی حفظ کردم 
و استراحت زیادی نداشتم. همه چیز 

عالی است.

سرمربیگری هاشمیان: افتخار همکاری 
با ایشان را در تیم ملی داشتم چون 
زمان آقای ویلموتس اضافه شدند و بعد 
با اسکوچیچ. اما آقا وحید متفاوتی را 
می‌بینیم چون مسئولیت‌شان سنگین‌تر 
است. به نظر من چیزی که خیلی متفاوت 
کرده ایشان را به نسبت آقا وحیدی که در 
تیم ملی دیده بودم سختگیری‌شان چه 

در مسائل فنی چه انضباطی است. همان 
دیسیپلینی که قطعاً سالیان سال در آلمان 
دیده‌اند می‌خواهند به تیم انتقال بدهند 
که فکر می‌کنم این دیسیپلین خیلی به 
پرسپولیس کمک خواهد کرد. خودم 

خیلی خوشبین هستم. 
ایشان خیلی خوش انرژی هستند در 
عین حال خیلی سختگیر و منضبط. تمام 
شاخصه‌های یک مربی بزرگ که بتوانند 
به پرسپولیس کمک کنند را دارند. از همه 
مهم‌تر اینکه همه بچه‌ها از شرایط تمرینی 
و پیشرفتی که دارند خیلی راضی هستند و 
رفته رفته با خواسته‌های ایشان هم خیلی 
آشنا می‌شوند که چه چیزی از لحاظ 
سبک بازی تیم و انضباطی می‌خواهد و 

چه توقعاتی دارند.
 ایشان هم می‌دانند که مسئولیت بسیار 
سنگینی دارند و فشار کار زیاد است چون 

توقعات بالاست. ان‌شاءالله همان طور 
که ایشان به ما کمک می‌کنند ما هم 
کمک می‌کنیم راهی که شروع کرده‌اند 

با موفقیت همراه باشد.

بازی کردن در جام جهانی: بزرگترین 
آرزوی هر بازیکنی بازی کردن در جام 
جهانی می‌تواند باشد. من در جام 
جهانی حضور داشته‌ام اما شانس بازی 
نداشتم. این بار واقعاً انگیزه چندبرابری 
دارم و می‌خواهم نهایت سعی و تلاشم را 
بکنم تا ان‌شاءالله امسال که سال جام 
جهانی است بازی به من برسد. الان هم 
دروازه‌بان پرسپولیس هستم که افتخار 
بزرگی است و حمایت حداکثری مردم 
را دارم که می‌تواند یک انرژی مثبت 
باشد. ان‌شاءالله این شانس نصیبم 

. د شو

دروازه‌بانی دروازه‌بانی 
در تیم بزرگ در تیم بزرگ 

و پرافتخار و پرافتخار 
پرسپولیس پرسپولیس 

مسئولیت مسئولیت 
سنگینی سنگینی 

دارد چون دارد چون 
می‌دانم می‌دانم 

خیلی بیشتر خیلی بیشتر 
زیر ذره‌بین زیر ذره‌بین 
هستم ولی هستم ولی 

فکر می‌کنم فکر می‌کنم 
تجربه‌ای که تجربه‌ای که 

دارم چه در دارم چه در 
لیگ برتر لیگ برتر 

چه پرتغال چه پرتغال 
و چه تیم و چه تیم 

ملی می‌تواند ملی می‌تواند 
خیلی به کارم خیلی به کارم 
بیاید تا موفق بیاید تا موفق 

باشمباشم

مصاحبه

پرسپولیس فصل قبل از چند جهت 
ضربه خورد که بیشتر آنها فنی بود. 
اول اینکه گاریدو و کارتال فوتبال ایران 
اسکواد  اینکه  دوم  نمی‌شناختند،  را 
اینکه  سوم  نبود،  بالانس  تیم‌شان 
مهم‌ترین بازیکنان‌شان در فاز حمله 
مصدومیت‌های طولانی داشتند، چهارم 
اینکه تیم در مقطع مهمی از فصل در 
ورزشگاه خانگی‌اش بازی نکرد و چهارم 
اینکه تعداد بازیکنان تأثیرگذار در تیم کم 
بود. این دلایل فنی جزئیاتی هم دارد که 
می‌شود به آنها ورود کرد اما یک مسأله 

دیگر هم به تیم فصل قبل آسیب زد و تا 
حدودی قطار پرسپولیس را از ریل خارج 
کرد. این مسأله بالا گرفتن بحث هوادار 
متمول، دخالت‌هایش در امور اصلی تیم 
و البته جهت‌گیری برخی بازیکنان به 

سمت وسوی او بود.
در  چرا  متمول  هوادار  ماجرای  اما 
پرسپولیس بولد شد؟ همین حالا 
بازیکنان دهه 60 و 70 پرسپولیس در 
مصاحبه‌های خود می‌گویند این هوادار 
زمان آنها هم حضور داشته و به تیم 
کمک می‌کرده پس چرا فصل قبل 

اینقدر اسمش را شنیدیم؟
اصل داستان به مسأله خروج بیرانوند 
پرسپولیس مربوط می‌شود.  تیم  از 
در واقع جدایی بیرانوند از پرسپولیس 
جدا از مسأله فسخ قرارداد غیرقانونی و 
حاشیه‌هایش که یک سال خودش و 
پرسپولیس را تحت‌الشعاع قرار داد کاری 

کرد تا ماجراهای مربوط به هوادار متمول 
بیشتر از قبل در تیم باز شود.

واقعیت اینکه هوادار متمول بیشتر از هر 
بازیکن دیگری به بیرانوند پول رسانده 
بود تا او را در پرسپولیس حفظ کند اما 
وقتی بیرانوند جدا شد همین ماجرا تیم 
را بهم ریخت. بعدتر مسأله حضور فرشاد 
احمدزاده با دخالت او در تیم پیش آمد 
و سپس گفته شد او حامی بزرگ سروش 
رفیعی است و این سروش است که به 
پشتوانه این دلگرمی بزرگ تیم را بهم 

می‌ریزد. 
مسأله هوادار متمول و حمایتش از یکی از 
اعضای کادر فنی و نکات دیگری هم وجود 
داشت که در یک سال گذشته مطرح 
شدنش پیرامون پرسپولیس آزاردهنده 
بود و البته اهرمی برای تیم‌های رقیب 
و هواداران‌شان شد تا حواشی در این 

خصوص را به اوج برساند.

واقعیت اینکه گاریدو و کارتال هر دو خارجی 
بودند و به این مسائل ورود نمی‌کردند اما 
به نظر می‌رسد وحید هاشمیان علی‌رغم 
آنچه در موردش گفته می‌شد کاماً 
 گوش به زنگ است و با وجود تمرکز روی

 امور فنی تیم از جمله آماده‌سازی در 
تمرینات پیش فصل و جذب بازیکنان 
جدید حواسش به این مسائل نیز 
هست. امروز از بازیکنان پرسپولیس در 
مورد سختگیری هاشمیان و تفاوت‌هایش 
به عنوان سرمربی نسبت به آنچه در کادر 
فنی تیم ملی حضور داشت، می‌شنویم 
پس همین سختگیری می‌تواند رمز 

موفقیت او در پرسپولیس باشد.
از هاشمیان به عنوان مربی‌ای که روی 
نظم و دیسیپلین تأکید کرده انتظار 
می‌رود این فصل از همین حالا و نقطه 
صفر ماجرای هوادار متمول و بحث‌های 
پیرامونی او در تیم را جمع کند. او به 

عنوان نفر اول فنی تیم می‌داند که حتی 
اگر بهترین اسکواد ممکن را داشته باشد 
این‌گونه بحث‌ها که در نهایت به اختلاف 
ضربه‌زننده  می‌انجامد  رختکن  درون 
است و می‌تواند تیم را از روی ریل موفقیت 

خارج کند.
در این زمینه لازم است که هاشمیان در 
نشستی با کاپیتان‌ها و بزرگترهای تیم به 
گونه‌ای این ماجرا را مدیریت کند که هیچ 

کس جرأت مطرح کردن دوباره حواشی 
فصل گذشته یا مسائلی از آن دست را 
نداشته باشد. در این زمینه لازم است که او 
با باشگاه و شخص درویش یا رئیس هیأت 
مدیره نیز در این زمینه صحبت کامل و 
صریحی داشته باشد و برای کمک‌ها یا 
مشاوره‌های هوادار متمول محدودیتی 
تعیین کند که این کمک‌ها و مشورت‌ها 

ناخواسته به تیم لطمه نزند.

سختگیری هاشمیان و احتمال یک اتفاق ویژه

پایان بحث هوادار متمول در پرسپولیس!
نگاه

محمد قراگزلو
روزنامه‌نگار


